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ATA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  
Aos dezesseis dias do mês de julho do ano de dois mil e dez, às dez horas, na sala da 

Direção, sob a Presidência do Diretor Cícero Lopes da Silva, realizou-se a Sexagésima 
Terceira Reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária. Presentes, os conselheiros José Américo Soares Garcia, Simone 
Perecmanis, Maria Júlia Pantoja de Brito e Rafael Veríssimo Monteiro. Iniciada a reunião, a 
Direção informou sobre a necessidade de atualização dos equipamentos dos laboratórios de 
graduação, dizendo que foram criadas mais duas categorias de laboratórios, as quais irão 
influenciar na distribuição de recursos da matriz: Uma no valor de R$ 50.000,00 (Cinquenta mil 
reais) e a outra no valor de 100.000,00 (Cem mil reais). Disse que o Decanato de Ensino de 
Graduação vai aprovar recursos na ordem de R$ 250.000,00 (Duzentos e cinqüenta mil reais) 
para aquisição de equipamentos para a Fazenda Água Limpa. Falou também, que a Fazenda 
Água Limpa vai receber recursos provenientes de emenda de bancada do parlamentar Rodrigo 
Rolemberg, na ordem de R$ 2.700.000,00 (Dois milhões e setecentos mil) para aquisição de 
novos equipamentos. Informou que a lista de oferta dos cursos da Faculdade será 
obrigatoriamente submetida ao Colegiado dos Cursos de Graduação e aconselha a apreciação 
da mesma pelos colegiados de cursos com antecedência mínima de uma semana. Disse ainda 
que irá expedir um ato da direção, delegando à Professora Simone Perecmanis, atribuições 
para tratar de assuntos pertinentes ao Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade. O 
Conselheiro José Américo informou que a Comissão do REUNI irá liberar recursos no valor de 
R$ 350.000,00 (Trezentos e cinqüenta mil reais) para construção de um galpão na Fazenda 
Água Limpa e que o Decanato de Administração e Finanças, na mesma proporção, irá liberar 
recursos para construção de outro galpão na fazenda supracitada. Logo após, a Presidência 
solicitou cautela com relação ao trote da Agronomia. A conselheira Simone informou sobre a 
reformulação do Projeto Pedagógico do Curso de Medicina Veterinária o qual será apresentado 
neste Colegiado. Em seguida, foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da reunião anterior. 
Posteriormente, a conselheira Simone relatou parecer favorável ao pedido de criação das 
disciplinas “Aquicultura” e “Avaliação de Carcaças e Qualidade da Carne”, as quais foram 
aprovadas por unanimidade, retirando o pré-requisito sugerido; hidráulica aplicada, na 
disciplina de aquicultura. Posteriormente, o conselheiro Rafael Veríssimo relatou parecer 
favorável ao pedido de reintegração da aluna Juliana Augusta de Medeiros Garés no curso de 
Agronomia, o qual foi aprovado por unanimidade. Sendo onze horas, nada mais havendo a 
tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual, para fins de direito, foi lavrada esta ata, 
assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção e Cícero Lopes da Silva, 
Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária....................................................................................................................................... 
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